
Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 36% 37% 32% 31% 29% 33% 45% 39% 10% 34% 29%

Off on the wrong track 53% 55% 52% 54% 54% 53% 54% 50% 50% 75% 52% 44%
Not sure 13% 9% 11% 15% 16% 18% 13% 5% 11% 15% 14% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (777) (477) (523) (219) (230) (343) (208) (700) (104) (122) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 10% 32% 71% 7% 70% 28% 40% 40% 29% 35% 36% 34%

Off on the wrong track 53% 82% 47% 21% 87% 23% 54% 54% 53% 52% 54% 54% 51%
Not sure 13% 8% 21% 7% 7% 7% 17% 6% 6% 19% 11% 10% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (426) (211) (330) (241) (403) (276) (157) (191) (229) (371) (209)

1



Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 24% 29% 27% 22% 15% 23% 24% 36% 29% 4% 25% 17%
Somewhat approve 15% 14% 14% 16% 15% 13% 16% 15% 17% 4% 14% 14%
Somewhat disapprove 12% 10% 11% 13% 12% 15% 11% 9% 11% 15% 13% 13%
Strongly disapprove 41% 44% 40% 42% 42% 38% 44% 39% 37% 69% 37% 43%
Not sure 8% 3% 7% 8% 15% 12% 4% 1% 6% 9% 10% 14%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (777) (477) (523) (219) (230) (343) (208) (700) (104) (122) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 24% 3% 20% 62% 2% 65% 19% 29% 27% 20% 22% 27% 27%
Somewhat approve 15% 3% 18% 26% 2% 26% 16% 14% 17% 17% 19% 14% 11%
Somewhat disapprove 12% 11% 14% 8% 9% 5% 13% 12% 13% 14% 9% 12% 12%
Strongly disapprove 41% 78% 34% 2% 85% 4% 43% 41% 41% 40% 44% 41% 40%
Not sure 8% 4% 14% 1% 2% 0% 10% 4% 2% 9% 6% 6% 10%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (363) (426) (211) (330) (241) (403) (276) (157) (191) (229) (371) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 32% 32% 30% 32% 34% 28% 30% 30% * 41% *

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% 54% 55% 56% 40% 49% 60% 63% 56% * 52% *

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% 14% 13% 15% 28% 17% 11% 7% 14% * 7% *

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% * 100% *
Unweighted N (364) (293) (192) (172) (63) (78) (128) (95) (291) (6) (46) (21)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% * 23% 37% * 35% 26% 28% 34% 35% 27% 32% 28%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 55% * 57% 54% * 55% 62% 53% 50% 55% 60% 54% 52%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 14% * 20% 9% * 11% 12% 19% 15% 10% 13% 14% 20%

Totals 100% * 100% 100% * 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (364) (23) (156) (185) (14) (219) (132) (108) (60) (66) (83) (141) (74)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 53% 55% 52% 54% 52% 52% 55% 51% 51% 68% 49% 36%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 37% 39% 36% 42% 36% 33% 42% 39% 29% 38% 48%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 8% 9% 10% 6% 12% 12% 7% 10% 4% 13% 16%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (562) (456) (255) (307) (126) (129) (199) (108) (366) (90) (63) (43)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 53% 62% 44% * 64% * 54% 50% 50% 53% 57% 51% 52%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 38% 33% 44% * 32% * 35% 42% 39% 37% 31% 41% 39%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 10% 5% 13% * 4% * 11% 8% 11% 11% 12% 8% 10%

Totals 101% 100% 101% * 100% * 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (562) (328) (212) (22) (308) (20) (231) (158) (92) (105) (131) (210) (116)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets October 17, 2019 — This is a great day for civilization. I am proud of the United States for sticking by me in following a
necessary, but somewhat unconventional, path. People have been trying to make this ’Deal’ for many years. Millions of lives will be saved.
Congratulations to ALL!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 21% 19% 10% 15% 23% 30% 25% 1% 17% 13%
Good 12% 12% 13% 11% 12% 11% 12% 15% 14% 7% 7% 13%
OK 24% 19% 25% 24% 29% 30% 22% 16% 23% 16% 36% 28%
Bad 14% 14% 13% 15% 16% 16% 13% 9% 11% 24% 18% 13%
Terrible 30% 30% 29% 31% 32% 28% 30% 30% 27% 51% 23% 32%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (978) (764) (470) (508) (211) (226) (338) (203) (684) (100) (120) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 52% 1% 56% 14% 24% 21% 19% 19% 22% 19%
Good 12% 3% 12% 25% 2% 19% 12% 14% 14% 10% 15% 12% 11%
OK 24% 20% 31% 19% 14% 19% 29% 19% 20% 30% 21% 21% 28%
Bad 14% 21% 14% 3% 23% 4% 16% 12% 12% 15% 14% 13% 14%
Terrible 30% 54% 27% 1% 60% 2% 29% 31% 32% 26% 31% 33% 28%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (978) (359) (411) (208) (325) (236) (395) (273) (155) (187) (224) (361) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets October 17, 2019 — This deal could NEVER have been made 3 days ago. There needed to be some ’tough’ love in order to get
it done. Great for everybody. Proud of all!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 18% 17% 10% 14% 20% 27% 22% 3% 16% 8%
Good 13% 14% 14% 12% 11% 13% 13% 16% 16% 3% 9% 11%
OK 26% 21% 24% 27% 28% 30% 25% 19% 24% 21% 34% 34%
Bad 15% 14% 17% 14% 21% 17% 13% 11% 13% 22% 19% 23%
Terrible 28% 29% 26% 30% 29% 26% 29% 27% 25% 52% 22% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (974) (761) (466) (508) (208) (227) (338) (201) (682) (98) (120) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 2% 14% 48% 1% 50% 13% 21% 17% 17% 16% 19% 18%
Good 13% 3% 12% 29% 2% 26% 12% 16% 17% 12% 15% 13% 13%
OK 26% 21% 33% 20% 17% 20% 30% 20% 22% 31% 26% 22% 28%
Bad 15% 23% 16% 3% 23% 3% 17% 15% 14% 15% 13% 16% 17%
Terrible 28% 50% 25% 1% 56% 2% 27% 29% 29% 25% 30% 30% 25%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (974) (360) (410) (204) (327) (233) (392) (274) (156) (186) (222) (360) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets October 17, 2019 — Great news out of Turkey. News Conference shortly with @VP and @SecPompeo. Thank you to @RTErdo-
gan. Millions of lives will be saved!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 20% 18% 9% 16% 20% 30% 23% 3% 18% 11%
Good 13% 14% 13% 13% 15% 11% 15% 12% 16% 5% 8% 10%
OK 30% 25% 30% 29% 31% 32% 28% 28% 29% 32% 29% 35%
Bad 13% 13% 12% 14% 16% 16% 13% 9% 11% 17% 20% 18%
Terrible 25% 24% 24% 26% 30% 25% 24% 22% 22% 43% 24% 25%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (982) (767) (472) (510) (210) (227) (341) (204) (688) (101) (121) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 3% 15% 48% 1% 51% 15% 23% 16% 17% 16% 23% 17%
Good 13% 4% 12% 28% 4% 24% 11% 15% 22% 16% 13% 13% 11%
OK 30% 28% 36% 20% 24% 22% 33% 27% 23% 34% 32% 24% 32%
Bad 13% 22% 12% 3% 22% 2% 16% 10% 13% 11% 13% 14% 15%
Terrible 25% 43% 24% 0% 48% 1% 25% 25% 26% 23% 27% 26% 24%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (982) (360) (413) (209) (326) (238) (397) (273) (156) (188) (226) (360) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets October 17, 2019 — This number, based on the Economy & how well our Country is doing, would potentially be 75% if not for
the Fake News & Phony Witch Hunt. 95% Approval Rating in the Republican Party!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 17% 10% 16% 23% 30% 24% 5% 18% 12%
Good 10% 11% 11% 10% 11% 9% 8% 14% 13% 3% 6% 5%
OK 20% 14% 19% 22% 26% 27% 18% 10% 19% 11% 28% 31%
Bad 17% 17% 18% 15% 16% 17% 17% 16% 15% 25% 18% 18%
Terrible 33% 33% 29% 36% 37% 30% 33% 30% 29% 56% 29% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (984) (771) (472) (512) (215) (226) (337) (206) (688) (101) (121) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 16% 52% 1% 55% 14% 25% 22% 18% 19% 23% 18%
Good 10% 3% 10% 20% 1% 21% 10% 10% 13% 11% 12% 9% 11%
OK 20% 12% 26% 21% 8% 17% 26% 17% 12% 25% 18% 17% 23%
Bad 17% 22% 19% 5% 24% 6% 17% 16% 22% 19% 18% 17% 13%
Terrible 33% 60% 29% 2% 65% 1% 33% 32% 32% 27% 33% 35% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (984) (359) (415) (210) (328) (239) (397) (275) (155) (189) (224) (363) (208)

10



Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets October 17, 2019 — As the Witch Hunt continues! https://t.co/klvvwSXq7M
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 24% 18% 7% 16% 24% 35% 26% 5% 15% 8%
Good 10% 11% 11% 8% 13% 8% 8% 10% 11% 3% 10% 6%
OK 21% 16% 19% 23% 26% 26% 20% 13% 19% 15% 29% 36%
Bad 18% 15% 16% 19% 22% 20% 16% 13% 15% 26% 22% 24%
Terrible 31% 32% 30% 32% 33% 30% 32% 29% 29% 51% 24% 26%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (770) (470) (510) (212) (224) (339) (205) (688) (99) (119) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 18% 54% 2% 59% 15% 26% 19% 20% 19% 22% 20%
Good 10% 3% 8% 22% 1% 20% 9% 9% 15% 9% 8% 10% 11%
OK 21% 14% 28% 17% 11% 16% 25% 17% 20% 29% 22% 17% 20%
Bad 18% 23% 20% 6% 24% 4% 22% 15% 13% 16% 18% 17% 20%
Terrible 31% 58% 26% 2% 62% 2% 29% 33% 33% 26% 33% 34% 29%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (980) (359) (415) (206) (328) (238) (393) (275) (156) (188) (226) (360) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets October 17, 2019 — The Greatest Witch Hunt in American History! https://t.co/sPnloffJMT
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 24% 20% 10% 15% 27% 35% 27% 2% 17% 11%
Good 9% 9% 11% 8% 9% 12% 8% 9% 10% 6% 9% 6%
OK 20% 15% 20% 20% 26% 25% 16% 15% 20% 12% 23% 30%
Bad 17% 15% 15% 18% 18% 19% 17% 11% 13% 28% 22% 23%
Terrible 32% 33% 31% 34% 37% 30% 33% 30% 30% 52% 28% 29%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (985) (769) (471) (514) (216) (226) (339) (204) (689) (103) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 3% 19% 55% 1% 61% 15% 28% 23% 20% 19% 24% 22%
Good 9% 3% 8% 19% 3% 16% 10% 8% 13% 8% 9% 9% 10%
OK 20% 11% 29% 17% 9% 17% 23% 17% 16% 27% 22% 16% 19%
Bad 17% 24% 16% 6% 22% 4% 21% 12% 15% 17% 15% 17% 17%
Terrible 32% 59% 28% 2% 64% 2% 31% 35% 32% 28% 34% 34% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (985) (360) (417) (208) (328) (237) (398) (274) (156) (188) (225) (365) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets October 17, 2019 — My warmest condolences to the family and many friends of Congressman Elijah Cummings. I got to see
first hand the strength, passion and wisdom of this highly respected political leader. His work and voice on so many fronts will be very hard, if
not impossible, to replace!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 30% 27% 25% 16% 23% 29% 34% 30% 13% 21% 18%
Good 22% 25% 20% 23% 16% 19% 23% 27% 24% 16% 20% 8%
OK 30% 26% 32% 29% 38% 28% 29% 27% 30% 27% 30% 45%
Bad 7% 7% 7% 8% 10% 9% 6% 5% 6% 15% 10% 8%
Terrible 15% 12% 14% 16% 20% 20% 13% 7% 11% 29% 19% 21%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (770) (472) (514) (215) (226) (340) (205) (692) (101) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 12% 21% 54% 12% 53% 19% 31% 34% 21% 27% 28% 25%
Good 22% 22% 19% 25% 24% 26% 20% 23% 29% 26% 21% 20% 21%
OK 30% 36% 34% 15% 35% 16% 33% 27% 24% 35% 30% 26% 34%
Bad 7% 8% 9% 4% 8% 4% 10% 6% 3% 8% 6% 9% 7%
Terrible 15% 21% 17% 1% 20% 1% 18% 13% 10% 10% 16% 18% 13%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (986) (361) (417) (208) (329) (237) (396) (276) (156) (187) (228) (363) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets October 17, 2019 — This is the real story. Thank you Jim! https://t.co/VqJrsUJdiX
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 26% 20% 8% 16% 27% 38% 28% 2% 21% 14%
Good 9% 9% 11% 8% 10% 13% 7% 9% 10% 9% 7% 4%
OK 20% 14% 18% 21% 26% 24% 18% 12% 20% 10% 22% 32%
Bad 14% 13% 13% 16% 17% 17% 15% 7% 11% 26% 19% 15%
Terrible 34% 36% 32% 36% 39% 31% 33% 34% 31% 53% 32% 34%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (983) (769) (471) (512) (216) (226) (337) (204) (687) (102) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 20% 58% 1% 62% 18% 27% 22% 21% 20% 25% 23%
Good 9% 4% 10% 16% 2% 17% 7% 12% 13% 10% 8% 10% 10%
OK 20% 11% 26% 20% 8% 17% 24% 14% 17% 24% 20% 17% 20%
Bad 14% 20% 16% 4% 20% 2% 18% 12% 13% 16% 13% 14% 15%
Terrible 34% 64% 29% 2% 69% 2% 34% 34% 35% 29% 39% 35% 33%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (983) (361) (416) (206) (329) (237) (393) (276) (156) (188) (225) (364) (206)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets October 17, 2019 — I am the only person who can fight for the safety of our troops & bring them home from the ridiculous &
costly Endless Wars, and be scorned. Democrats always liked that position, until I took it. Democrats always liked Walls, until I built them. Do
you see what’s happening here?
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 26% 21% 11% 18% 27% 37% 28% 5% 20% 16%
Good 7% 8% 8% 6% 9% 7% 7% 6% 9% 2% 7% 4%
OK 20% 14% 21% 20% 26% 24% 17% 14% 20% 7% 28% 32%
Bad 13% 12% 10% 16% 16% 17% 12% 8% 10% 26% 16% 11%
Terrible 36% 37% 34% 37% 37% 34% 37% 34% 32% 60% 30% 37%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (980) (764) (469) (511) (214) (225) (338) (203) (686) (101) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 20% 59% 1% 65% 18% 29% 23% 22% 22% 25% 24%
Good 7% 2% 7% 16% 1% 12% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 7%
OK 20% 12% 26% 21% 9% 17% 24% 16% 17% 24% 21% 17% 22%
Bad 13% 17% 15% 3% 17% 3% 16% 12% 9% 14% 11% 15% 11%
Terrible 36% 66% 31% 1% 72% 2% 36% 35% 40% 33% 38% 36% 35%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (980) (358) (417) (205) (328) (235) (394) (274) (155) (184) (227) (362) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets October 17, 2019 — ’About 500,000 human beings were killed in Syria while Barack Obama was president & leading for a
’political settlement’ to that civil war. Media has been more outraged in the last 72 hours over our Syria policy than they were at any point during
7 years of slaughter.’ BuckSexton
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 27% 24% 17% 9% 15% 24% 33% 26% 1% 15% 14%
Good 10% 10% 10% 11% 11% 10% 10% 12% 11% 5% 13% 5%
OK 20% 14% 20% 20% 28% 24% 15% 15% 20% 10% 20% 36%
Bad 17% 17% 15% 19% 19% 20% 19% 9% 15% 25% 23% 18%
Terrible 32% 32% 30% 33% 33% 30% 32% 31% 28% 59% 28% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (985) (769) (475) (510) (217) (225) (340) (203) (687) (104) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 19% 50% 1% 58% 16% 24% 24% 17% 18% 23% 22%
Good 10% 4% 9% 22% 2% 20% 9% 13% 12% 10% 11% 10% 11%
OK 20% 12% 26% 20% 8% 15% 24% 16% 16% 25% 21% 17% 20%
Bad 17% 23% 19% 6% 26% 4% 21% 14% 15% 21% 17% 16% 16%
Terrible 32% 60% 26% 2% 64% 2% 31% 34% 33% 26% 34% 34% 31%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (985) (360) (418) (207) (328) (238) (396) (275) (154) (187) (223) (368) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets October 17, 2019 — (CNN video) https://t.co/ZtCSrCqJcN
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 17% 15% 11% 4% 11% 16% 22% 16% 1% 14% 7%
Good 8% 9% 9% 7% 8% 8% 7% 12% 11% 4% 5% 0%
OK 33% 29% 33% 34% 37% 36% 32% 28% 34% 22% 36% 45%
Bad 16% 16% 14% 18% 14% 18% 16% 15% 14% 20% 21% 20%
Terrible 29% 29% 28% 30% 36% 27% 30% 23% 26% 53% 24% 28%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (956) (744) (464) (492) (207) (223) (333) (193) (666) (100) (119) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 1% 12% 34% 2% 39% 10% 16% 16% 13% 12% 16% 11%
Good 8% 3% 7% 18% 3% 15% 9% 9% 9% 10% 8% 8% 8%
OK 33% 22% 39% 38% 18% 38% 34% 33% 27% 36% 37% 27% 37%
Bad 16% 23% 16% 6% 22% 5% 18% 13% 18% 17% 15% 17% 14%
Terrible 29% 51% 26% 4% 56% 4% 30% 30% 30% 24% 28% 32% 30%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (956) (350) (405) (201) (317) (229) (388) (268) (153) (184) (214) (357) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets October 17, 2019 — Hope all House Republicans, and honest House Democrats, will vote to CENSURE Rep. Adam Schiff
tomorrow for his brazen and unlawful act of fabricating (making up) a totally phony conversation with the Ukraine President and U.S. President,
me. Most have never seen such a thing!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 29% 26% 20% 11% 16% 25% 38% 28% 2% 20% 13%
Good 7% 7% 7% 6% 7% 5% 7% 7% 8% 0% 9% 5%
OK 19% 12% 19% 19% 25% 24% 16% 11% 19% 13% 21% 25%
Bad 17% 14% 15% 19% 21% 24% 15% 8% 13% 27% 23% 25%
Terrible 35% 37% 33% 37% 36% 30% 37% 36% 32% 57% 27% 33%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (987) (774) (471) (516) (214) (225) (340) (208) (691) (102) (121) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 20% 57% 1% 65% 17% 28% 24% 21% 21% 25% 21%
Good 7% 3% 6% 15% 1% 12% 6% 6% 11% 6% 8% 6% 9%
OK 19% 10% 24% 21% 7% 14% 24% 16% 11% 26% 17% 17% 17%
Bad 17% 21% 20% 5% 17% 7% 21% 13% 17% 17% 16% 15% 22%
Terrible 35% 65% 29% 2% 74% 2% 33% 38% 37% 31% 38% 37% 31%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (987) (362) (416) (209) (330) (240) (395) (275) (156) (188) (225) (367) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets October 17, 2019 — Years of BAD GOVERNMENT, such a sorry thing to see! https://t.co/H1r2Be2YS6
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 17% 14% 6% 13% 19% 23% 19% 1% 14% 10%
Good 11% 13% 14% 8% 8% 13% 9% 16% 12% 6% 13% 8%
OK 22% 16% 21% 23% 29% 21% 20% 19% 23% 9% 24% 30%
Bad 18% 18% 17% 20% 21% 22% 18% 14% 16% 25% 20% 28%
Terrible 33% 32% 31% 35% 37% 32% 34% 28% 29% 59% 29% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (770) (471) (515) (211) (227) (340) (208) (692) (101) (121) (72)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 1% 13% 41% 1% 45% 11% 19% 14% 14% 12% 17% 18%
Good 11% 4% 11% 23% 2% 26% 10% 13% 17% 13% 11% 11% 10%
OK 22% 11% 28% 26% 7% 22% 24% 18% 21% 25% 24% 19% 22%
Bad 18% 24% 20% 8% 26% 5% 22% 17% 17% 20% 19% 18% 18%
Terrible 33% 59% 29% 2% 64% 2% 33% 34% 31% 29% 33% 34% 32%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (986) (359) (420) (207) (327) (239) (396) (274) (157) (187) (226) (366) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets October 17, 2019 — ’What has happened here with the Anthony Wiener laptop, the Server, all of the Emails between Huma
Abedin and Hillary Clinton, the deleted Clinton Emails - what is going on?’ @LouDobbs Joe D & Victoria T!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 23% 16% 8% 16% 24% 27% 24% 4% 17% 9%
Good 10% 10% 10% 10% 11% 8% 9% 14% 12% 0% 9% 8%
OK 22% 16% 20% 23% 28% 26% 19% 16% 21% 18% 28% 33%
Bad 15% 13% 15% 15% 16% 18% 15% 11% 13% 15% 21% 20%
Terrible 34% 35% 31% 36% 37% 32% 33% 32% 30% 63% 25% 30%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (769) (469) (512) (211) (225) (339) (206) (687) (101) (120) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 18% 49% 1% 56% 15% 21% 26% 17% 17% 21% 21%
Good 10% 2% 10% 21% 1% 20% 10% 11% 8% 10% 11% 10% 9%
OK 22% 15% 26% 24% 9% 19% 27% 20% 15% 24% 25% 19% 21%
Bad 15% 19% 18% 4% 19% 3% 14% 15% 17% 19% 12% 15% 15%
Terrible 34% 63% 28% 1% 69% 2% 34% 33% 35% 30% 35% 35% 33%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (981) (362) (412) (207) (330) (238) (391) (276) (155) (187) (224) (362) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets October 17, 2019 — THANK YOU you Dallas, Texas. See you tomorrow night at the American Airlines Center! TRUMP2020
https://t.co/fbtzlbroQi
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 22% 17% 7% 16% 24% 29% 25% 1% 14% 13%
Good 12% 13% 12% 12% 13% 13% 10% 12% 14% 4% 11% 9%
OK 36% 33% 36% 36% 42% 37% 33% 32% 34% 31% 42% 47%
Bad 12% 11% 11% 13% 14% 12% 13% 8% 10% 20% 16% 13%
Terrible 21% 19% 19% 22% 24% 22% 20% 18% 18% 43% 16% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101%
Unweighted N (982) (769) (470) (512) (213) (227) (338) (204) (686) (101) (122) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 2% 17% 48% 1% 53% 16% 21% 20% 16% 19% 23% 17%
Good 12% 6% 11% 23% 5% 21% 10% 15% 15% 15% 9% 11% 15%
OK 36% 38% 39% 25% 36% 23% 36% 33% 39% 42% 39% 31% 36%
Bad 12% 19% 12% 3% 20% 2% 15% 9% 9% 12% 12% 12% 12%
Terrible 21% 34% 21% 1% 38% 1% 22% 21% 16% 16% 20% 24% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (982) (358) (416) (208) (325) (240) (395) (272) (156) (186) (223) (366) (207)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets October 17, 2019 — ’This President is the most patriotic President I’ve seen in many years. He is going to do what is good for
Americans.’ Congressman Brian Babin, Texas. Thank you Brian!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 24% 23% 17% 7% 15% 24% 33% 24% 6% 19% 10%
Good 9% 9% 9% 9% 9% 9% 10% 8% 11% 2% 8% 9%
OK 24% 20% 22% 26% 34% 26% 22% 17% 25% 12% 24% 38%
Bad 15% 14% 16% 15% 19% 18% 14% 11% 13% 22% 18% 21%
Terrible 31% 32% 29% 33% 30% 33% 30% 30% 27% 58% 31% 22%

Totals 99% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (765) (468) (508) (213) (223) (335) (205) (687) (101) (117) (71)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 3% 17% 49% 1% 54% 16% 25% 18% 17% 20% 21% 21%
Good 9% 3% 8% 21% 2% 16% 8% 9% 13% 8% 12% 10% 7%
OK 24% 17% 30% 25% 12% 25% 27% 20% 23% 33% 21% 22% 23%
Bad 15% 20% 18% 4% 20% 3% 20% 11% 15% 12% 17% 15% 17%
Terrible 31% 58% 26% 1% 65% 2% 29% 35% 30% 29% 30% 32% 32%

Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (976) (356) (414) (206) (325) (236) (390) (272) (155) (185) (224) (363) (204)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets October 17, 2019 — Nancy Pelosi needs help fast! There is either something wrong with her ’upstairs,’ or she just plain doesn’t
like our great Country. She had a total meltdown in the White House today. It was very sad to watch. Pray for her, she is a very sick person!
Here are some comments Donald Trump made on Thursday, October 17, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 23% 14% 9% 15% 20% 27% 21% 4% 18% 12%
Good 8% 8% 8% 8% 6% 8% 7% 11% 8% 2% 10% 10%
OK 18% 14% 17% 19% 26% 17% 15% 14% 19% 4% 22% 20%
Bad 13% 12% 14% 12% 12% 16% 14% 10% 12% 19% 11% 18%
Terrible 43% 44% 39% 48% 47% 44% 44% 39% 39% 71% 39% 41%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (774) (474) (520) (218) (227) (342) (207) (696) (103) (122) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 15% 47% 1% 48% 14% 21% 17% 17% 15% 21% 17%
Good 8% 2% 7% 16% 1% 16% 6% 10% 8% 7% 7% 8% 9%
OK 18% 8% 22% 24% 5% 21% 19% 16% 16% 21% 19% 15% 18%
Bad 13% 14% 15% 8% 10% 11% 17% 9% 13% 15% 13% 13% 12%
Terrible 43% 75% 40% 5% 82% 4% 43% 44% 46% 40% 46% 43% 45%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (994) (360) (425) (209) (328) (240) (399) (276) (156) (189) (228) (368) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 35% 37% 26% 25% 31% 30% 37% 35% 7% 31% 32%
Inappropriate 53% 53% 50% 56% 54% 50% 56% 52% 50% 78% 45% 49%
Not sure 16% 12% 14% 18% 21% 19% 14% 11% 15% 15% 24% 19%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (777) (474) (523) (217) (230) (342) (208) (698) (103) (122) (74)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 7% 27% 72% 4% 73% 27% 36% 34% 28% 29% 33% 32%
Inappropriate 53% 87% 48% 13% 91% 10% 53% 53% 57% 52% 56% 55% 47%
Not sure 16% 6% 24% 15% 4% 16% 20% 11% 9% 20% 15% 12% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (363) (423) (211) (330) (241) (401) (276) (157) (190) (228) (370) (209)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 35% 40% 40% 30% 32% 35% 33% 40% 40% 9% 34% 32%
No 50% 49% 47% 53% 49% 48% 51% 52% 47% 77% 44% 45%
Not sure 15% 11% 13% 17% 19% 16% 16% 8% 13% 14% 22% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (775) (475) (521) (218) (229) (343) (206) (697) (104) (122) (73)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 35% 11% 34% 70% 9% 77% 29% 39% 39% 31% 35% 35% 37%
No 50% 81% 45% 16% 83% 12% 51% 50% 53% 51% 53% 51% 45%
Not sure 15% 8% 21% 15% 8% 11% 20% 11% 8% 18% 12% 14% 18%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (361) (425) (210) (329) (240) (400) (275) (157) (189) (229) (370) (208)
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Daily Survey: Trump Tweets
October 17 - 18, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates October 17 - 18, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.353 to 3.483,
with a mean of one and a standard deviation of 0.396.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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